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На 1 октомври, в Дома за деца и младежи на ул. „Слезка“ в Прага 2, се проведе първият
Фестивал на хоровете на националните малцинства в чешката столица. Организатор на
събитието бе Българският културно-просветен клуб в Прага, член на Асоциацията на
българските сдружения (АБС) в Република Чехия, а патрон на изявата бе Домът на
националните малцинства. Официални гости на форума бяха Наталия Калайджиева,
официален представител на българската общност към Комисията на националните
малцинства в Пражката община, Радек Новак, представител на ДНМ, и Кирил Беровски,
председател на Пражкия клуб и на Асоциацията на българските сдружения.

  

Сред целите, които организаторите си поставят, са създаване на творческа атмосфера
и на възможност за запознаване с културните ценности на различните народи и тяхното
съхраняване във времето на все по-засилващата се световна глобализация.

  

Водещ на събитието бе чаровната Милена Рангелова. От името на домакините, гостите
и участниците бяха сърдечно приветствани с „Добре дошли“ от г-н Кирил Беровски,
който официално откри Фестивала. Последваха приветствия от г-н Новак и г-жа
Наталия Калайджиева, която припомни, че 1 октомври е Международен празник на
музиката и датата на събитието има и символичен смисъл.
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Във фестивалната програма взеха участие хорове на българското, унгарското,
словашкото, украинското и виетнамското малцинство, както и дует от Сдружението на
украинците в Прага. Публиката се наслади на красотата на музиката и песните на
различните народи, а участниците намериха нови приятели. След края на официалната
програма всички се отправиха към Дома на националните малцинства, за да продължат
приятелската среща в неформална обстановка.

  

Разделиха се с надеждата, че са поставили начало, и то добро, на събитие, което ги
свързва чрез любовта им към музиката и културното многообразие. 

  

До нови срещи през 2017 г.! 
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